

PROCES VERBAL
Încheiat azi 21.12.2023
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent nemotivat dl. Pintilie Adrian. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – Administratorul public al orașului Bolintin-Vale și d-na Dimuță Oana-Maria – șef-serviciu financiar contabil. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de doamna consilier Dinu Eugenia.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din data de 21.12.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din data de 23.11.202 și 05.12.2023;
2. Proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, aprobarea Organigramei și a Statului de funcții – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și al serviciilor subordonate– inițiator Trăistaru Daniel – Primar (Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată” pentru exercitarea atribuțiilor cu privire la încheierea Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, pentru stabilirea nivelului și plății redevenței pentru perioada 2024-2027– inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea procentului de 38% al pierderilor pe întreaga arie de operare a Operatorului Regional Apa Service SA, justificat de starea tehnica a sistemelor de apa si de canalizare, conform documentației Balanței apei elaborata de Operatorul Regional Apa Service SA – inițiator Trăistaru Daniel – Primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de masuri de reducere a pierderilor de apa al Operatorului Regional Apa Service SA – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind înființarea și amenajarea unei stații de îmbarcare/debarcare pentru transport elevi pe raza orașului Bolintin-Vale– inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 6268/14.12.2023 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/ sănătate/protecție socială și Comisia juridică);

Totodată, dl. Primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

9. Proiect de hotărâre privind modificarea hotararii nr. 106/ 2023, privind contractarea unei finantari rambursabile interne in valoare de pana la 4.000.000 lei, in vederea asigurarii prefinantarii si/sau cofinantarii proiectelor de interes local finantate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeana inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

10. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2023 inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).

D-na Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune la vot procesele verbale ale ședințelor din data de 23.11.202 și 05.12.2023 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, aprobarea Organigramei și a Statului de funcții.

D-ra Secretar General: Necesitatea reorganizării a venit ca urmare a apariției Legii nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României, care prevede reducerea numărului de posturi, desființarea funcției șef-birou și reorganizarea S.A.D.P. din serviciu cu personalitate juridică aflat în subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, ca serviciu fără personalitate juridică în cadrul aparatului de specialitate al primarului al Primarului orașului Bolintin-Vale, întrucât nu îndeplinea condițiile prevăzute de lege. De la data transmiterii proiectului de hotărâre către dumneavoastră și până în prezent, a apărut Ordonanța nr. 115 care ne dă posibilitatea să amânăm reorganizarea SADP până la sfârșitul lunii iunie, drept pentru care propunem scoatere din proiectul de hotărâre a articolului privind reorganizarea acestui serviciu.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale și al Serviciilor din subordinea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale, aprobarea Organigramei și a Statului de funcții, cu mențiunile formulate de d-ra Secretar General, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și al serviciilor subordonate.

D-ra Secretar General: În același context am propus și aprobarea R.O.F.-ului, care cuprinde principalele atribuții pe compartimente. Secțiunea privind SADP-ul va fi scos din Regulamentul de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și al serviciilor subordonate.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al primarului orașului Bolintin-Vale și al serviciilor subordonate, cu amendamentul propus, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată” pentru exercitarea atribuțiilor cu privire la încheierea Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, pentru stabilirea nivelului și plății redevenței pentru perioada 2024-2027.

DI. Constantin: ADI a solicitat Consiliului Local acordarea unui mandat special pentru exercitarea atribuțiilor cu privire la încheierea unui Act adițional la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, pentru stabilirea plății redevenței pentru perioada 2024-2027.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sănătate Asigurată prin Apă Curată” pentru exercitarea atribuțiilor cu privire la încheierea Actului adițional nr. 1 la Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare, pentru stabilirea nivelului și plății redevenței pentru perioada 2024-2027, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea procentului de 38% al pierderilor pe întreaga arie de operare a Operatorului Regional Apa Service SA, justificat de starea tehnică a sistemelor de apă și de canalizare, conform documentației Balanței apei elaborată de Operatorul Regional Apa Service SA.

DI. Constantin: ADI a solicitat Consiliului Local aprobarea procentului de 38% al pierderilor pe întreaga arie de operare a Operatorului Regional Apa Service S.A., justificat de starea tehnică a sistemelor de apă și de canalizare, conform documentației Balanța apei elaborată de operatorul de apă. Ca o paranteză, pierderile pe rețeaua de apă și canal în Bolintin-Vale este de 18%.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea procentului de 38% al pierderilor pe întreaga arie de operare a Operatorului Regional Apa Service SA, justificat de starea tehnică a sistemelor de apă și de canalizare, conform documentației Balanței apei elaborată de Operatorul Regional Apa Service SA, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de masuri de reducere a pierderilor de apă al Operatorului Regional Apa Service SA.

Dl. Constantin: Pe baza pierderilor din documentația Balanța apei se va întocmi planul de măsuri, pe patru ani, cu locurile unde se vor face investiții pentru reducerea pierderilor, în special în Municipiul Giurgiu, unde pierderile sunt mai mari, ca urmare a sistemelor învechite.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de masuri de reducere a pierderilor de apă al Operatorului Regional Apa Service SA, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind înființarea și amenajarea unei stații de îmbarcare/debarcare pentru transport elevi pe raza orașului Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: În urma realizării investițiilor de reabilitare a străzilor în etapa II au fost reabilitate și străzile Băncii, D. Bolintineanu și Unirii. Pe aceste străzi, datorită lățimii părții carosabile și curbelor de pe aceste străzi, accesul autobuzelor ce transportă elevii la Liceul Tehnologic D. Bolintineanu nu mai este posibil pentru a putea îmbarca și debarca elevii în zona străzii Unirii unde se stabilise în anii anteriori ca stație pentru aceste autobuze. Datorită faptului că, cea mai mare parte din cei 1.300 elevi ai liceului sunt din localitățile limitrofe orașului, transportul acestora la și de la instituția de învățământ se realizează cu autobuze de peste 40 locuri. Pentru a putea asigura siguranța elevilor în momentul îmbarcării sau debarcării, am identificat în zona străzii Republicii, în apropierea instituției de învățământ în fața fostului sediu al OMV Petrom S.A. o parte din stradă care în acest moment este zonă de parcare auto care poate fi destinată înființării unei stații pentru autobuze școlare. Prin înființarea acestei stații de autobuz se desființează 7 locuri de parcare, însă prin reabilitarea străzii Grădiniței au fost construite 105 locuri de parcare în zona centrală.

Dl. Lepădătescu: Cum facem acest lucru? În fața la trust se parchează mașini.

Dl. Constantin: Vom monta indicatoare rutiere și marcaj rutier corespunzător.

Dl. Dascălu: Pentru început ar trebuie să vină cineva de la Poliție.

Dl. Lepădătescu: O să se întâmple ca la stația de la Godac, unde sunt parcate tot timpul mașini.

Dl. Lascu: Nu se putea parca pe str. Belșugului, vis-a-vis de veterinar?

Dl. Zamfir: Nu se poate, că este proprietate privată.

Dl. Constantin: De la noi iau acorduri pentru stație, iar pentru parcare vor merge la Corsaru în parcare.

Dl. Dascălu: Pe strada cu liceul nu se poate? Mă gândesc la siguranța elevilor.

Dl. Primar: Nu este spațiu suficient. În fața trustului o să fie stație de îmbarcare/debarcare nu staționare.

Dl. Lepădătescu: O să se facă ambuteiaje. Nu vor mai fi locuri de parcare pentru cei de la bloc.

Dl. Primar: Avem 105 locuri de parcare în spate la blocul BCR.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind înființarea și amenajarea unei stații de îmbarcare/debarcare pentru transport elevi pe raza orașului Bolintin-Vale, care este aprobat 13 voturi pentru și 3 abțineri (dl. Lascu, dl. Lepădătescu și d-na Stanciu).

D-na Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 6268/14.12.2023 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Ca urmare a modificărilor legislative, Spitalul Orașenesc Bolintin-Vale solicită aprobarea Statului de funcții al unității, ce cuprinde reorganizarea serviciilor funcționale de la nivelul spitalului (TESA și muncitori).

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 6268/14.12.2023 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii nr. 106/2023, privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 4.000.000 lei, în vederea asigurării prefinanțării și/sau cofinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană.

D-na Dimuță: Prin HCL nr. 106/2023 a fost aprobată contractarea și garantarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 4 milioane lei în vederea asigurării prefinanțării și/sau cofinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană. Ținând cont de prioritizarea obiectivelor de investiții stabilite la nivelul orașului Bolintin-Vale, efectuată pe baza analizei stadiilor de contractare a serviciilor și lucrărilor aferente fiecărui obiectiv de investiții, s-a constatat

necesitatea efectuării unei modificări a listei de investiții propuse a se finanța din sursele împrumutate, în sensul relocării sumelor de la un obiectiv la altul, astfel:

- Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Grădinița nr. 1 Bolintin-Vale :120,00 mii lei
- Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnaziala nr. 1 Malu Spart : 900.000 lei;
- Reabilitare, modernizare, extindere, și dotare Ambulatoriul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale 590.000 lei ;
- Restaurare-consolidare și valorificare Școala Veche în vederea amenajării Centrului Multicultural Bolintin-Vale, județul Giurgiu: 290.000 lei;
- Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale Nr.1 și monitorizare video în Bolintin-Vale 2.100.00 lei.

Această modificare nu va avea ca efect suplimentarea plafonului inițial de creditare.

D-na Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea hotărârii nr. 106/2023, privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în valoare de până la 4.000.000 lei, în vederea asigurării prefinanțării și/sau cofinanțării proiectelor de interes local finanțate din fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na Președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2023.

D-na Dimuță: **-proponerea de rectificare** a bugetului local de venituri și cheltuieli al **Orașului Bolintin Vale**, astfel:

Sursa A: Venituri total +140,00 mii lei

Sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate +139,82 mii lei

Alte venituri +0,18 mii lei

Sursa A – Cheltuieli total +140,00 mii lei

Asigurări și asistență socială +140,00 mii lei

Salarii de bază +140,00 mii lei

Sursa C – Cheltuieli – redistribuire între articole bugetare :

Învățământ +885,00 mii lei

Finanțare națională +111,00 mii lei

Finanțare externă nerambursabilă +632,00 mii lei

Cheltuieli neeligibile +142,00 mii lei

Sănătate -2.885,00 mii lei

Finanțare națională -356,00 mii lei

Finanțare externă nerambursabilă -2.110,00 mii lei

Cheltuieli neeligibile - 419,00 mii lei

Alte acțiuni economice +2000,00 mii lei

Finanțare națională +253,00 mii lei

Finanțare externă nerambursabilă +1.407,00 mii lei

Cheltuieli neeligibile +340,00 mii lei

Propunerea de rectificare a listei de investiții a Orașului Bolintin Vale, prin modificarea unor obiective de investiții existente :

- Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnaziala nr. 1 Malu Spart +885,00 mii lei ;
- Reabilitare, modernizare, extindere, modernizare, dotări clădiri secția de ambulatoriu Bolintin-Vale - 2.885,00 mii lei ;
- Îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale Nr.1 și monitorizare video în Bolintin Vale +2.000,00 mii lei.

Nemaifiind alte probleme de discutat doamna președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează
Secretar general